



## Picături naturale pentru prostata 50 ml REMEDIU

Ce este prostata și care este rolul ei în organism

**Prostata** este o **glandă mică**, de dimensiunea unei nuci, situată sub vezica urinară la bărbați, în jurul începutului uretrei. **Rolul său principal** în organism este de a produce o parte din lichidul seminal, contribuind astfel la **fertilitate** și la **funcția reproductivă masculină**. În plus, prostata joacă un rol esențial în **controlul fluxului de urină**, fiind un **component important al sistemului urinar masculin**.

Fiecare componentă a lichidului produs de prostată are un scop precis, ajutând la protejarea spermei și la creșterea viabilității acesteia. În contextul funcției urinare, prostata înconjoară uretra, canalul care transportă urina din vezica urinară spre exteriorul corpului. Contractia și relaxarea mușchilor prostatei permit controlul fluxului urinar.

### Cele mai întâlnite afecțiuni la nivelul prostatei

Funcționarea optimă a prostatei este vitală pentru sănătatea și bunăstarea bărbaților, însă există diverse **afecțiuni care pot perturba acest echilibru**:

- **hipertrofia benignă de prostată/hiperplazia benignă de prostată**, cunoscută și sub numele de mărirea benignă a prostatei, este o condiție comună pe măsură ce bărbații înaintază în vârstă. Aceasta poate duce la simptome precum urinare frecventă, dificultăți în începerea urinării și un flux slab de urină;
- **prostatita** este **inflamația prostatei**, care poate fi cauzată de o varietate de factori, inclusiv de infecții. Simptomele includ durere, dificultăți urinare și disconfort general;
- **cancerul de prostată** este una dintre cele mai afecțiuni și reprezintă o creștere malignă a celulelor glandei. Detectarea timpurie și tratamentul adecvat sunt esențiale pentru gestionarea acestei boli.

Pentru menținerea sănătății prostatei este foarte importantă adoptarea unui **stil de viață sănătos**, bifarea controalelor medicale regulate, și, când este necesar, suplimentarea dietei cu produse naturale concepute să sprijine funcționarea normală a prostatei și a sistemului urinar. În acest context, **suplimentul alimentar pe bază de plante**, sub formă de **picături - Remediu PROSTATĂ** oferă un suport valoros, fiind catalogat drept o modalitate naturală și holistică de a susține **sănătatea prostatei**.

**Remediul PROSTATĂ** este un supliment de ultimă generație, formulat cu atenție de specialiști în fitoterapie, ce combină ingredientele naturale cu proprietăți recunoscute pentru efectele benefice asupra prostatei și a sistemului urinar.

### **Ingrediente active și acțiunile lor benefice**

Extract 1:10, în soluție hidroglicerică cu 50% v/v glicerină vegetală, din: părți aeriene de Pufuliță cu flori mici (*Epilobium augustifolia*) - 13%; părți aeriene Urzică (*Urtica dioica*) - 13%; mătase de Porumb (*Zea mays*) - 13%; părți aeriene Coada șoricelului (*Achillea millefolium*) - 12%; rădăcini de Brusture (*Arctium lappa*) - 12%; frunze de Mesteacăn (*Betula pendula*) - 12%; părți aeriene Ghimpe (*Xanthium spinosum*) - 12%; părți aeriene de Echinacea (*Echinacea purpurea*) - 8%; rizomi de Ghimbir (*Zingiber officinale*) - 5%.

**Pufuliță cu flori mici** (*Epilobium augustifolia*) - recunoscută pentru **proprietățile sale antiinflamatoare și antioxidante**, pufulița este folosită în mod tradițional pentru **suportul prostatei**. Cercetările sugerează că poate ajuta la reducerea simptomelor asociate cu hipertrofia benignă de prostată.

**Urzică** (*Urtica dioica*) - partea aeriană a urzicii este valoroasă pentru **proprietățile sale antiinflamatoare și diuretice**. Studiile indică faptul că urzica poate ameliora simptomele legate de hipertrofia benignă de prostată și poate sprijini sănătatea funcției urinare.

**Mătase de porumb** (*Zea mays*) - este apreciată pentru **efectul său diuretic și pentru capacitatea de a sprijini eliminarea toxinelor prin urină**, contribuind la **sănătatea tractului urinar**.

**Coada șoricelului** (*Achillea millefolium*) - această plantă este cunoscută pentru **proprietățile sale antiinflamatoare și hemostatice**. Coada șoricelului poate ajuta la **reducerea inflamației și la îmbunătățirea sănătății generale a tractului urinar**.

**Brusture** (*Arctium lappa*) - rădăcinile de brusture sunt bogate în **antioxidanți și au proprietăți detoxifiante**, sprijinind **eliminarea toxinelor și curățarea sângelui**, ceea ce indirect susține sănătatea prostatei.

**Mesteacăn** (*Betula pendula*) - frunzele de mesteacăn sunt valoroase pentru **acțiunea lor diuretică și detoxifiantă**, ajutând la **menținerea sănătății tractului urinar și a funcției renale**.

**Ghimpe** (*Xanthium spinosum*) - este folosit în mod tradițional pentru proprietățile sale de a **susține sănătatea prostatei și de a ameliora simptomele asociate cu afecțiuni ale acesteia**.

**Echinacea** (*Echinacea purpurea*) - este cunoscută pentru **întărirea sistemului imunitar**. Deși se folosește mai ales pentru **combaterea infecțiilor**, efectele imunomodulatoare favorizează sănătatea prostatei prin susținerea mecanismelor naturale de apărare ale organismului.

**Ghimbir** (*Zingiber officinale*) - apreciat pentru **proprietățile sale antioxidante și antiinflamatoare**, contribuie la **sănătatea generală a organismului și poate ajuta la ameliorarea disconfortului asociat cu afecțiunile prostatei**.

\*\*\*

**Ingrediente:** extract 1:10, în soluție hidroglicerică cu 50% v/v glicerină vegetală, din: părți aeriene de Pufuliță cu flori mici (*Epilobium augustifolia*) - 13%; părți aeriene Urzică (*Urtica dioica*) - 13%; mătase de Porumb (*Zea mays*) - 13%; părți aeriene Coada șoricelului (*Achillea millefolium*) - 12%; rădăcini de Brusture (*Arctium lappa*) - 12%; frunze de Mesteacăn (*Betula pendula*) - 12%; părți aeriene Ghimpe (*Xanthium spinosum*) - 12%; părți aeriene de Echinacea (*Echinacea purpurea*) - 8%; rizomi de Ghimbir (*Zingiber officinale*) - 5%.

\*\*\*

Prin combinarea acestor ingrediente valoroase, a luat naștere suplimentul alimentar sub formă de picături Remediu PROSTATĂ, o reală abordare holistică și naturală pentru susținerea sănătății prostatei. Fiecare ingredient a fost ales nu doar pentru acțiunea sa specifică, ci și pentru capacitatea de a lucra în sinergie cu celelalte componente, amplificându-le beneficiile și oferind un suport complet sistemului urinar și prostatei.

### **Mod de utilizare**

**Adulți și copii de peste 14 ani:** de 3 ori/zi câte ½-1 linguriță de produs la o ceașcă de ceai sau apă plată.

**ATENȚIE!** Consumul de produse pe bază de **mătase de porumb** este contraindicat persoanelor care se află sub **tratament medicamentos cu warfarină** și/sau **diuretice**.

Se consumă cu 30 de minute înainte de masă.

La dozele și la modul de utilizare recomandate nu se cunosc efecte adverse, excepție putând face unele persoane alergice la oricare plantă din compoziție.

**Contraindicații:** alergie la oricare din ingrediente.